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1. Till nedanstdende uppgifter skall korta lésningar redovisas, samt svar anges, pa anvisad plats
(endast 16sningar och svar pa detta blad, och pa anvisad plats, beaktas).

(a) Bestim med hjilp av derivatans definition f'(z) d& f(z) = ﬁ—; (2p)
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(b) Bestiim lokala max/min till funktionen f(zr) = ze™, (3p)
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(c) Los ekvationen |z — 3| +2 = 4a. (3p)
Lésning:
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{(d) Ange den primitiva funktion till f(z) = (/Z + 1)? som uppfyller F(1) = 2. (2p)
Ldsning:
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(e) Bestim inversen till funktionen y(z) = 2%/(3 + 2z), = > 0. (3p)
L&sning:
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(f) Bestdim mha linjir approximation ett nirmevirde till f(3.1) om f(z) = zv/1+ z. (3p)
Lésning:
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